

ВНЕСУДЕБНЫЕ РАСПРАВЫ ПРОТИВ АКТИВИСТОВ ПОЛИТИЧЕСКИХ ПАРТИЙ И ДВИЖЕНИЙ В РОССИИ. 2005-2006 ГГ.

Москва

2006 г.

За период 2005-2006 г.г. в распоряжение сайта «НБП-инфо» (официальный сайт Национал-Большевистской Партии) от членов НБП и сочувствующих поступила следующая информация о внесудебных расправах против активистов политических партий и движений в России.

Нападения произошли в следующих регионах РФ: Москва, Санкт-Петербург, Ростовская область, Оренбургская область, Калининградская область, Волгоградская область, Брянская область, Нижегородская область, Воронежская область, Самарская область, Алтайский край, Ульяновская область, Красноярский край, Калужская область, Смоленская область, Тульская область, Томская область, Ярославская область.

01.01.05

Шахты, Ростовская область

1-го января 2005 года в г. Шахты Ростовской области был жестоко избит кандидат в депутаты городской думы г. Шахты по одномандатному избирательному округу № 25 член Национал-Большевистской Партии Рябышенков Алексей. У него тройной перелом носа, перелом челюсти. Один из нападавших - охранник частного предприятия задержан. 6-го января заявление Рябышенкова было принято 1-м ОВД УВД г. Шахты, но в возбуждении дела было отказано.

29.01.05

Москва

29 января в 10.00 штаб Национал-Большевистской Партии подвергся нападению. Нападавших было около 40 человек: большинство – обычные молодые хулиганы, однако возглавляемые мясистыми взрослыми дядями. Они приехали на микроавтобусе, также возле дома присутствовали две легковые машины с затененными стеклами, никогда ранее в этом месте не парковавшиеся (и исчезнувшие сразу после развязки событий). Нападавшие выкрикивали нацистские лозунги и были вооружены деревянными дубинками – распиленными пополам черенками от лопаты, с которых даже не были сняты ценники. Двое нацболов были избиты, но прорваться внутрь помещения нападавшим не удалось – благодаря грамотно организованной обороне штаба. Пятерых налетчиков нацболам удалось задержать. Приехавшие через некоторое время сотрудники милиции увезли всех пятерых в Ломоносовское ОВД. Во время налета нападавшие переговаривались между собой о том, что «вот сейчас подъедут телевизионщики». И действительно, через 15-20 минут после того, как задержанные участники нападения были увезены в ОВД, появилась съемочная группа Первого канала во главе с корреспондентом Сергеем Бабаевым. Первый канал приезжает к НБП только тогда, когда снять какую-нибудь гнусную «заказуху». Телевизионщики были разосадованы тем, что опоздали – их машину задержал снегопад. В ходе беседы они рассказали, что никуда ехать они вообще-то не собирались и не хотели, но шефу Первого канала К. Эрнсту настойчиво, несколько раз звонили из Кремля и требовали сделать репортаж о столкновении двух «молодежных фашистских» группировок, репортаж, компрометирующий НБП.